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Proba scrisa
Matematica
Varianta 3
BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE
* Se puncteaf orice modalitate de rezolvare corect a cerintelor, In limita punctajului maxim corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin Tmpairtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. | a) f(1)=log, 1+ log, 1= 2p
=0 3p
b) log,, (ab) Oog, x =(log, a + log,b) Oog, x=( log a+ }Olog x = 2p
=log, alog, x + log, x = log, x+ log, x = f (x), pentru oricexJ(0,+w) 3p
c) Daci (x-1) f (x)= 0 pentru oricex(0,+), atunci(a-1) f (a)= 0 si, cum ad(0,1),
2
obtinem log, (ab)< 0, deciab<1 P
Daci ab<1, cum bO(1,+e), atuncilog, (ab) <0 si, cum log, x si x-1 au semne opuse
3
pentru oricexJ(0,1) O (1+e) , obtinem (x—1) f (x) = 0, pentru oricexJ(0, +e) P
2.
a) ABJ|CD = AAOB - ACOD = 20 = A8 L O _ 5 e 29 _3 3p
CO CDb CO AC
OE||CD = AAOE ~ AMCD = 22 =9 . oe-3¢m 2p
AC CD
b) OE || DF = ABOE ~ ABDF 3E=E 3p
DF BD
Deoarece(E:A—O si BO_AO , oktinem DF =CD 2p
CD AC BD AC
¢) EO||CF = «BEO =<«EFC 1p
EO|| CF = «CEO = «ECF si, cum «BEO = «CEO, olktinem «<EFC = <ECF 3p
AECF este isosceki ED este mediaf) rezuli ED OCF, deci trapezul ABCD este 1
dreptunghic P
SUBIECTUL al ll-lea (30 de pund)
1. |a) f(x)=0< (x-2013(x- 201)(x~ 201p= 2p
% = 2013, X, =2014si X3 = 2015 3p
b) ag+a, +a, +ay=f (1) 3p
f(1)=(1-2013( + 201 ¢ 20)5- 2012 2013 2044 2p
c) ag=1 2p
-9 —
X+ Xo+X3=——= = a,=-6042 3p
a3
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2. 1

1
—_ X —_ X l_ X 1 1_
a)!f(x)dx-J;(xe +1)dx-xe 0 %o Xo” 3p
=’ +1=2 2p
b) f'(x)=0 < (x+1)e*=0- x=-1 1p
f'(x) <0 pentru oricexd(~e,~1] = f este descresare pe(—c,~1] 2p
f'(x) =0 pentru oricexd[~1,+x)= f este cresitoare pe[-1,+w) 2p
. 1 . .
c) lim f(x)=1, f(-1)=1-=si lim f(x)=+
) Iim F(x)=1, F(-)=1-2 51 im f(x) =+ 3p
Deoarecef este strict descrestoare pe(—c,~1) si strict cresatoare pe(-1,+w), ecugia
. ) _— R 1 2p
f (x) =m admite exact ddusoluii realesi distincte dag si numai dad mO| 1-=,1
e
SUBIECTUL al lll-lea (30 de punte)
Itemul de tip alegere multipla elaborat
Corectitudinea proiegtii itemului 5p
Elaborareaaspunsului gteptat (baremul de evaluare) 5p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 5p
Itemul de tip intrebare structurat a elaborat
Corectitudinea proiegtii itemului 5p
Elaborareaaspunsului gteptat (baremul de evaluare) 5p
Corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 5p
Prohi scrigi la matematica Varianta 3
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